
Проєкт «Дотримання 
соціально-економічних прав 

ВПО у Львівській області» 

Опитування ВПО у Львівській області: 

122 респондента 

10 громад 

    

       

           
 

 

 



    

       

           
 

 

 



    

       

           
 

 

 



    

       

           
 

 

 



    

       

           
 

 

 

4. Яким є поточний рівень Вашого чистого доходу? Під чистим доходом розуміємо 
сукупність усіх доходів домогосподарства після оплати усіх податків та зборів. 

21,30% 

45,10% 
21,30% 

8,20% 

2,50% 

1,60% 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00%

Менше 3 тисяч грн 

4-6 тисяч грн 

7-12 тисяч грн 

13-20 тисяч грн 

21-50 тисяч грн 

Понад 50 тисяч грн 

122 відповіді 

Дохід 



    

       

           
 

 

 



    

       

           
 

 

 

4а. Чи відвідують Ваші діти дошкільного віку зараз дитячий садочок? 



    

       

           
 

 

 

4б. Чи продовжують Ваші діти шкільного віку зараз навчання в школі? 



    

       

           
 

 

 



    

       

           
 

 

 



    

       

           
 

 

 



    

       

           
 

 

 



    

       

           
 

 

 

113 відповідей 



    

       

           
 

 

 



    

       

           
 

 

 

11. Чи плануєте Ви змінити місце перебування у найближчих пів року? 

119 відповідей 

5,00% 

15,10% 

1,70% 

44,50% 

16,00% 

1,70% 

0,00% 20,00% 40,00% 60,00%

Так, намагатимусь виїхати в інший регіон 
/ місто в Україні 

Так, планую повернутись в населений 
пункт, де проживав_ла 

Так, планую виїхати закордон 

Ні, планую перебувати тут до можливості 
повернутися додому 

Ні, планую залишитися жити тут у 
довгостроковій перспективі  

Ніколи не повернусь 



    

       

           
 

 

 

12. Коли Ви плануєте повернутися в населений пункт, де проживали до 
повномасштабного вторгнення РФ? 

99 відповідей 

4,00% 

11,10% 

29,30% 

30,30% 

6,10% 

15,20% 

4% 

0,00% 20,00% 40,00%

Одразу після припинення гострої фази … 

Після повного звільнення регіону 

Коли закінчиться війна 

Коли вважатиму, що це безпечно 

Після відновлення інфраструктури 

Коли мені буде де жити 

Ніколи 



    

       

           
 

 

 

13. Де Ви зараз проживаєте? 

122 відповіді 

0,80% 

60,70% 

3,30% 

3,30% 

16,40% 

7,40% 

4% 

4,00% 

0,00% 50,00% 100,00%

У власному помешканні 

Довготривала оренда 

Короткотривала оренда 

Готель/хостел 

Друзі/родичі/волонтери 

Спеціальний простір для розміщення 

Гуртожиток 

Школа 



    

       

           
 

 

 



    

       

           
 

 

 



    

       

           
 

 

 



    

       

           
 

 

 



    

       

           
 

 

 

18. Від кого отримуєте допомогу та наскільки нею задоволені? 

111 відповідей 

24,30% 

8,10% 

4,50% 

27% 

11,70% 

24,30% 

Не отримую 

Зовсім не задоволений_а 

Швидше не задоволений_а 

Важко сказати 

Швидше задоволений_а 

Цілком задоволений_а 

Від місцевої/державної влади 



    

       

           
 

 

 

18. Від кого отримуєте допомогу та наскільки нею задоволені? 

105 відповідей 

25,70% 

3,80% 

7,60% 

22% 

22,90% 

18,10% 

Не отримую 

Зовсім не задоволений_а 

Швидше не задоволений_а 

Важко сказати 

Швидше задоволений_а 

Цілком задоволений_а 

Від міжнародних гуманітарних організацій 



    

       

           
 

 

 

18. Від кого отримуєте допомогу та наскільки нею задоволені? 

103 відповіді 

28,20% 

3,90% 

1,90% 

25% 

22,30% 

18,40% 

Не отримую 

Зовсім не задоволений_а 

Швидше не задоволений_а 

Важко сказати 

Швидше задоволений_а 

Цілком задоволений_а 

Від українських благодійних і громадських організацій, 
волонтерів 



    

       

           
 

 

 

18. Від кого отримуєте допомогу та наскільки нею задоволені? 

99 відповідей 

41,40% 

3,00% 

2,00% 

19% 

9,10% 

23,20% 

Не отримую 

Зовсім не задоволений_а 

Швидше не задоволений_а 

Важко сказати 

Швидше задоволений_а 

Цілком задоволений_а 

Від родичів, друзів тощо 



    

       

           
 

 

 



    

       

           
 

 

 

20. Задоволення яких потреб є для вас наразі важливим? (Чим нижчий бал, тим 
важливіша потреба) 

2,8 

3,7 

4,5 

5,4 

6,8 

7,2 

7,3 

0 1 2 3 4 5 6 7 8

Фінансова підтримка 

Індивідуальне житло 

Їжа 

Медичні послуги, ліки 

Психологічна підтримка 

Юридична підтримка 

Освіта (школа, садок, гуртки) 



    

       

           
 

 

 



    

       

           
 

 

 



    

       

           
 

 

 



    

       

           
 

 

 



    

       

           
 

 

 



    

       

           
 

 

 

23. Чи потрібна Вам допомога щодо наступного? 

15,70% 

14,90% 

20,40% 

0,90% 

3,60% 

66,10% 

72,80% 

70% 

79,50% 

76,60% 

18,30% 

12,30% 

9,60% 

19,60% 

19,80% 

Працевлаштування за фахом 

Перекваліфікація 

Інше навчання, курси 

Релокація бізнесу 

Створення нового бізнесу 

Важко сказати Ні Так 



    

       

           
 

 

 



    

       

           
 

 

 

25. З яких джерел переважно дізнаєтеся про соціально-економічні можливості, 
відкриті для ВПО у місці вашого проживання? (можна обрати до 3 пунктів) 

31,40% 

19% 

76% 

14,90% 

24% 

19% 

1,70% 

0,80% 

0,80% 

Розсилка органів влади 

Розсилка ГО та фондів 

Групи ВПО у соцмережах 

Сайти та соцмережі влади 

Сайти та соцмережі ГО 

Публікації у ЗМІ 

Знайомі 

Радіо 

Дошка оголошень 



    

       

           
 

 

 



    

       

           
 

 

 



    

       

           
 

 

 

28. Якщо на попереднє запитання відповіли ствердно, деталізуйте, де й за яких 
обставин зазнали дискримінації 

Описано 23 ситуації шістнадцятьма респондентами: 
 
 Мовне питання – 9 опитаних, у тому числі 7 випадків щодо 

дорослих, 2 – щодо дітей 
 Неприязне, вороже, насторожене ставлення через статус 

ВПО – 7 респондентів, зокрема 1 респондент вжив слово 
«ненависть», двоє цитували місцевих мешканців, які казали 
до ВПО: «через вас почалася війна, ми вас тут не чекали») 

 Булінг у школі – 3 опитаних 
 Відмова у працевлаштуванні – 2 опитаних  
 Мобінг на роботі (приниження, цькування) – 2 опитаних. 


